

新华国际时评

一次历史性的友好与合作之旅

9月3日至13日,习近平就任国家主席以来首次对土库曼斯坦、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦中亚四国进行国事访问,首次出席在俄罗斯圣彼得堡举行的二十国集团峰会,首次参加在吉尔吉斯斯坦比什凯克举行的上合组织峰会。

这是一次充满希望和面向未来的历史性访问。访问实现了中国与中亚国家双边关系的全面战略升级,推动了上合组织框架下安全合作与务实合作的同步发展,同时也在二十国集团峰会等国际多边舞台传递出中国经济鲜明的政策信号,推动政治解决叙利亚危机,再次为世界贡献了中国的信心与智慧。

习近平的访问,不仅全面提升了中国同中亚国家关系水平,还建立起元首之间的亲密友谊和高度信任。在与土库曼斯坦总统一路深谈中,在与乌兹别克斯坦总统共同领略中亚历史文化魅力时,在吉尔吉斯斯坦总统的家宴上,双方讲得深切,谈得坦诚。哈萨克斯坦总统说,同习近平主席的交谈,使彼此间的互信提升到新的高度。

政治互信为基,经济合作跟进。习近平在访问中首次提出共同建设“丝绸之路经济带”的战略构想,致力于创新模式,以打造区域大合作的新格局。法国《费加罗报》网站刊文说,习近平的演讲“极富诗情”。乌兹别克斯坦学者伊斯玛特说,这一新思路“高瞻远瞩”。印度资深战略分析家肖普拉预期,这将推动跨区域发展、合作与繁荣。

从经济和人文交流层面看,习近平的访问可谓硕果累累。中国与中亚四国领导人一致同意建立长期稳定的能源合作关系,商定了一批新的大型合作项目,访问期间共签署了38份政府和企业间合作协议。

双方还就互设文化中心、设立孔子学院、加强民间特别是青年学生往来、建立友好省(州)市等达成共识。

在中国外交的蓝图上,“命运和利益共同体”的基本框架日趋清晰,中国梦与中亚各国发展复兴的思路彼此呼应。在俄中战略关系研究院副主任杰维亚托夫看来,中国实现中国梦和中亚人民实现“长期和平繁荣”的战略利益是相通的,上合组织各成员国间的合作已成为新的增长点。

放眼地区,中国在上合组织发挥的作用也更加引人注目,上合峰会发表的《比什凯克宣言》充分吸收了中方的政策主张。此次峰会不仅

在推动成员国务实合作、加快实施交通、能源、通信和农业等有优势领域合作项目等方面迈出了重要步伐,在合力打击“三股势力”、毒品走私及共同应对信息安全威胁等安全合作领域,也同步取得进展。

访问期间,哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫向习近平主席赠送了当地特产的苹果,希望习近平主席把苹果带回北京,祝愿哈中友好合作关系硕果累累。

事实上,习近平主席此次历史性的中亚友好与合作之旅,不仅使哈中友好再结硕果,也为中国和中亚关系带来丰收之秋。

(新华社北京9月14日电)

今年中秋月“十五的月亮十五圆”

已连续3年如此

据新华社天津9月15日电(记者周润健)9月19日将迎来一年一度的中秋佳节。天文专家表示,继前年、去年“十五的月亮十五圆”之后,今年的“中秋月”依然是“十五圆”。

俗话说,“十五的月亮十六圆”。这种说法有一定道理,但不够确切。”天津市天文学会理事钟大新表示,比较确切的说法是,最圆的月亮——满月出现的日子是农历的十四、十五、十六和十七。

为何满月在农历里的日期不固定呢?钟大新解释说,每逢农历初一,月亮运行到地球和太阳之间,当其黄经与太阳的黄经同时,月亮被照亮的半球背着地球,我们看不到月亮,叫做“新月”,也叫“朔”;到了农历十五左右,月亮走到另一面,当其黄经与太阳的黄经相差180度时,月亮上亮的一面全部向着地球,于是我们看到了圆圆的月亮,称为“满月”,也叫“望”。

月球绕地球公转速度有时快、

有时慢,从“朔”到“望”再到“朔”,所经历的平均周期是29.53天。所以,尽管月球从“朔”到“望”所需的时间平均约为14天18小时22分,但实际上会时而略长、时而略短于这个平均时间。

根据农历历法规定,“朔”所在这一天为每月初一。但同是初一,“朔”可能发生在凌晨或者上午、下午,也可能发生在晚上。这样,月亮最圆时刻的“望”最早可发生在农历十四的晚上,最迟可出现在农历十七的早上。但由于“朔”一定在农历的月初一,“朔”之后平均起来要再经过14天18小时22分才是望,所以月亮最圆时刻的“望”以出现在农历十五、十六这两天居多,其中又以出现在农历十六为最多。

钟大新表示,今年农历八月中“望”的时刻出现在农历十五,所以今年中秋是“十五的月亮十五圆”,而明年农历八月中“望”的时刻出现在农历十六,所以明年中秋将迎来“十五的月亮十六圆”。



9月15日,湖北省宣恩县珠山镇封口坝村农民在田间收割水稻。近日,湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县农民加紧抢收玉米、水稻等农作物,确保颗粒归仓。中秋节前后,当地农户将基本完成农作物的收割、晾晒和归仓。

新华社发

追赶跨越的强力“引擎”

(上接第一版)品、装备制造项目;项城市、郸城县大力发展生物医药、生物科技、高新技术产业,使周口市生物医药产品的科技含量和经济附加值逐步提高。

“单丝不成线,独木不成林。”姚卫田说,“捏紧的拳头力量总比拳头大。”他用一组数据来印证产业集群所产生的集聚效应:今年1至6月,全市产业集聚区规模以上工业实现主营业务收入787.44亿元,同比增长44.0%,高于全市规模以上工业14.5个百分点。产业集聚区规模以上工业经济新增长点,是拉动工业经济增长的新增长点。2012年,全市高新技术产业增加值首次突破100亿元,达101.41亿元,同比增长38.53%。

吸纳就业能力更强。产业集群打破了旧有的产业格局,新型工业化带动了新型城镇化。各县市区围绕产业集聚区建设,走节能省地、生态宜居型城镇化之路。以扶沟、沈丘为例,扶沟县产业集聚区将六上、邹庄、七里桥、柳庙、许庄、高庄、八里庙、七里井和老龙窝等9个自然村合并到一起,集中建设凤祥社区,9个自然村占地面积103.27公顷,村庄合并后,占地面积34.06公顷,可节省土地69.15公顷。沈丘县成功启动了金沙港社区建设项目,项目建成后,可安置附近6个行政村,3064户居民,节约利用土地2500余亩。

各县市区有针对性地围绕各自主导产业和支柱产业,拉长、完善、补强产业链条,不断壮大优势产业规模。太康县引进鸿润纺织60万锭纺织项目,带动了一批项目,大大强化了产业链条,拓展了发展空间;西华县承接的电子信息、服装制鞋项目;沈丘县承接了矿山机械产业园项目;商水县承接了食

品、装备制造项目;项城市、郸城县大力发展生物医药、生物科技、高新技术产业,使周口市生物医药产品的科技含量和经济附加值逐步提高。

今年上半年,太康县从业人员2万多人,同比增长15%;西华县产业集聚区吸纳从业人员1.87万人,同比增长113%;鹿邑产业集聚区从业人员3.7万人,比去年同期增长30%;沈丘“三上”企业从业人员平均人数2.2万人,同比增长26.2%。

高新技术产业增长更快。

高新技术产业已经成为全市产业集聚区发展的新亮点,是拉动工业经济增长的新增长点。2012年,全市高新技术产业增加值首次突破100亿元,达101.41亿元,同比增长38.53%。

吸纳就业能力更强。

产业集群打破了旧有的产业格局,新型工业化带动了新型城镇化。

各县市区围绕产业集聚区建设,走节能省地、生态宜居型城镇化之路。以扶沟、沈丘为例,扶沟县产业集聚区将六上、邹庄、七里桥、柳庙、许庄、高庄、八里庙、七里井和老龙窝等9个自然村合并到一起,集中建设凤祥社区,9个自然村占地面积103.27公顷,村庄合并后,占地面积34.06公顷,可节省土地69.15公顷。沈丘县成功启动了金沙港社区建设项目,项目建成后,可安置附近6个行政村,3064户居民,节约利用土地2500余亩。

各县市区有针对性地围绕各自主导产业和支柱产业,拉长、完善、补强产业链条,不断壮大优势产业规模。太康县引进鸿润纺织60万锭纺织项目,带动了一批项目,大大强化了产业链条,拓展了发展空间;西华县承接的电子信息、服装制鞋项目;沈丘县承接了矿山机械产业园项目;商水县承接了食

关注 郑欧班列

本报综合消息(大河报特派记者朱珉刘江浩王磊)减速、转弯、进站、刹停,北京时间14日16时43分,簇新的中国红机车车头,牵引着41节裹着亚洲雄风的海洋蓝集装箱,如同一条蜿蜒的长龙,挺进汉堡比尔维尔德货运站。完成郑欧班列全程10214公里最后一班的班列司机Ricardo Bubolz接过大河报记者送上的鲜花说:“感谢中国记者陪我们一路随行。”

7月18日,郑欧班列首班从郑州出发,班列在古老的丝绸之路上,再次摇响了中欧贸易的驼铃,循着这铃声而来的,是客商的蜂拥而至、货物的快速汇集和贸易的骤然火爆,集聚效应陡然显现。

8月28日,郑欧班列第二班按时发车。41个集装箱内,不仅装载着“河南制造”,而且还搭载着来自山东、福建、浙江和广东等地的高档服装、汽车配件、电子用品、模具、高档皮革制品等7类产品。班列沿丝绸之路和亚欧大陆桥一路向西,从我国的阿拉山口口岸出境后,经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰,最后抵达德国汉堡。18天时间,跨越亚欧两大洲,行程10214公里。途中,两次转关和换轨,13次更换机车头和司机机车。

星期六的汉堡比尔维尔德货运站,本是雷打不动的休息日。德国第一大港口和物流重镇再次迎来“东方快车”,车站和郑欧班列的境外运营商德国DB信可公司特地安排一组工人加班。车站副经理Fanter指着“中国海关”的铅封说,周末两天做完清关手续,最快两天内,欧洲顾客就能收到新鲜的中国货物。

记者从货物分拨表上看到,41箱货物将被配送到德国、罗马尼亚、捷克、波兰、挪威、比利时、西班牙、荷兰等8个国家。从汉堡出发,郑欧大列的触角将在欧罗巴大地上延伸。

德国DB信可新闻发言人Gerd Felsner说,首班班列被德国媒体称为“拉动世界经济的火车头”,而第二班到站,标志着从亚洲腹地交通中枢郑州到欧洲重港汉堡的班列进入常态化运行,丝绸之路经济带上,或将找到经济、时间成本的新平衡点。

大河报策划了“万里追行郑欧班列”大河特别行动报道,13名记者全程接力。在不足3平方米的机车车头里,克服诸多困难,每天在大河报官方微博、大河网等新媒体上刊发进报报道,河南日报、大河报等全省媒体刊发系列报道。郑州铁路局宣传部部长说,这样远距离全程跟车采访,在中国铁路史上还是头一次。



中国海军舰艇编队穿越赤道 9月15日,中国海军舰艇编队在太平洋举行穿越赤道签名仪式。当日,中国海军出访美国、澳大利亚、新西兰海军舰艇编队在向澳大利亚航行途中穿越赤道时举行“航行万里心向党、为国争光深蓝”签名仪式。随舰直升机进行了飞越赤道训练。

新华社记者查春明 摄



2013北京国际图书节开幕 9月15日,读者在2013北京国际图书节在北京奥体中心区庆典广场开幕。本届国际图书节以“美丽中国梦,精彩图书节”为主题,设有15个主题展区、7个主题日活动等,并有十余万种图书与读者见面。

新华社发

遗失声明

●卢艳秋执业证书丢失,编码:210411628000018,声明作废。

2013年9月15日

关于漯河市日日红禽业有限公司年加工屠宰分割肉鸭2300万只项目的公告

因此该项目符合《食品工业“十二五”发展规划》的要求。

目前,该项目环评报告已完成。根据GB18078.1—2012《农副食品加工项目卫生防护距离(第一部分:屠宰及肉类加工业)》要求,确定本项目卫生防护距离为500米。本项目周围环境敏感点为马庄村、符桥村、后沈庄村,其中敏感点马庄村、符桥村不能满足500米卫生防护距离内无环境敏感点,能满足卫生防护距离要求。

根据商水县人民政府关于商水县产业集聚区漯河市日日红禽业有限公司项目附近马庄村、符桥村搬迁安置方案的要求,在2014年6月完成搬迁工作。

漯河市日日红禽业有限公司 2013年9月10日

豫PW793挂,豫PE8797,豫P2369挂,豫PB6621,豫PJ980挂,豫PC0760,豫PC1253,豫PM063挂,豫PF6360,豫PZ4495,豫PC6628,豫PPT10挂,豫PC1800,豫PC3595,豫PL637挂,豫PF0022,豫PZ4490,豫PE632挂,豫PF0011,豫PC2380,豫PZ592挂